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Rendkívüli tájékoztatás 

Az OTP Bank Nyrt. hirdetménye  
az OTP Bank Nyrt. 2024/2025. évi 800.000.000.000 Forint Keretösszegű 

Kötvényprogramjára vonatkozó Összevont Alaptájékoztatójának 5. számú 
kiegészítéséről 

Az OTP Bank Nyrt. (székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 16.) 800.000.000.000 Ft (azaz nyolcszázmilliárd 
forint) Keretösszegű Kötvényprogramja Összevont Alaptájékoztatóját (a továbbiakban: 
„Alaptájékoztató”) a Magyar Nemzeti Bank 2024. július 19-én kelt H-KE-III-332/2024. számú 
határozatával jóváhagyta. 

Az OTP Bank Nyrt. kérelmére a Magyar Nemzeti Bank 2025. április 2-án kelt H-KE-III-207/2025. számú 
határozatával jóváhagyta az Alaptájékoztató 5. számú kiegészítését (a továbbiakban: Kiegészítés). 

A Kötvényprogram alapján az OTP Bank Nyrt. a magyar jog alatti dematerializált kötvényeket kíván 
forgalomba hozni. A megvalósuló egyedi forgalomba hozatalokra vonatkozó adatokat az egyes 
kibocsátásokhoz készített végleges feltételek tartalmazzák. A Kötvényprogram hatálya alatt történő 
kibocsátások során a kibocsátó kezdeményezheti a Kötvényprogram keretében forgalomba hozott 
Kötvények tőzsdei bevezetését a Budapest Értéktőzsdére (BÉT), illetve más szabályozott piacra is, erre 
azonban kötelezettséget nem vállal.  

Az Alaptájékoztató és a Kiegészítés az OTP Bank Nyrt. honlapján (www.otpbank.hu), illetve a Budapesti 
Értéktőzsde honlapján (www.bet.hu) és a központi információtárolási rendszer honlapján 
(https://kozzetetelek.mnb.hu) megtekinthető és letölthető, illetve nyomtatásban igényelhető a következő 
címen: OTP Bank Nyrt. H-1131 Budapest, Babér u. 9.; Tőkepiaci Kibocsátási Osztály. 

Az a befektető, aki, illetve amely a jelen kiegészítés közzététele előtt Kötvény lejegyzésére vagy 
megvásárlására megállapodást kötött, jogosult a jegyzési nyilatkozat visszavonására, illetőleg a 
megállapodástól való elállásra. Az elállási jog a befektetőt csak abban az esetben illeti meg, ha a 
Kötvények még nem kerültek átadásra, amikor az Alaptájékoztató kiegészítését szükségessé tevő 
jelentős új tényező, lényeges hiba vagy lényeges pontatlanság felmerült vagy azt észlelték, és csak 
akkor, ha az értékpapírok még nem kerültek átadásra a befektetőnek, amikor a jelentős új tényező, 
lényeges hiba vagy lényeges pontatlanság felmerült vagy azt észlelték. A befektető az elállási jogát a 
kiegészítés közzétételét követő három munkanapon belül gyakorolhatja (ez az elállási jog végső 
határideje) a Kötvény Végleges Feltételeiben megjelölt jegyzési helyeken, az ott meghatározott jegyzési 
időben vagy a jegyzési időszak lejárta után nyitvatartási időben.  
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